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Cena dobrého dizajnu
éeský výrobca verejného mobiliára mmcité získal 
óalšie dizajnérske ceny, tentoraz peêaČ Good Design 
udeüovanú chicagským múzeom Athenaeum. Toto 
ocenenie dostal altánok «Cuby» a stavebnicový 
systém kvetináêov «Polys», ktorý svojou variabili-
tou ponúka bohaté možnosti uplatnenia v interiéri 
i exteriéri. «Vegetácia rastie vo valcových nádobách 
rôznych priemerov a výšok, ktoré akoby vyrastali 
z platformy spájajúcej všetky nádoby do jedného 
celku,» vysvetüuje návrh dizajnér Michael Tomalik.

Zväêšeniny
Milé figúrky «Wooden Dolls» od dizaj-
néra Alexandra Girarda sú súborom 
vyrezávaných postaviêiek, pri návrhu 
ktorých autora ovplyvnila zbierka fol-
klórneho umenia. Vytváral ich ako 
dekorácie do svojho domu v Santa Fé 
okolo roku 1952 a dnes sú súêasČou 
Girardovej pozostalosti v depozitári Vitra 
Design Museum. Slúžia ako predlohy 
pre reedíciu pod hlaviêkou švajêiarskych 
nábytkárov Vitra. Najnovšie k nim pri-
budli extra veüké figúrky êíslo «1» a «9», 
ktoré exponujú pôvodné predlohy na 
úctyhodných 80 cm.

Zo zabudnutých kútov
Aktivisti off-site festivalu Alcova, kurátori Joseph 
Grima a Valentina Ciuffi zamerali pozornosČ na 
opustený bitúnok v lokalite Porta Vittoria. Po tom, 
ako oživili bývalú pekáreĀ, továreĀ na spracovanie 
kašmíru êi vojenský lazaret – všetko nevyužívané 
chátrajúce budovy v rôznych lokalitách Milána, 
majú v pláne oživiČ óalší «brownfield» lombardskej 
metropoly. Výber prvotriedneho dizajnu na roz-
hraní konceptualizmu, výtvarného umenia a akti-
vizmu predstavia verejnosti ako súêasČ Milánskeho 
týždĀa dizajnu. Alcova (edícia 2023) sa uskutoêní 
od pondelka 17. apríla do 23. apríla 2023 v lokalite 
Ex Macello/Porta Vittoria.

«Prenoska»
Britský návrhár Tom Dixon, ktorý svojou pro-
dukciou na zaêiatku nultých a desiatych rokov 
radikálne premenil pohüad na svietidlá v interiéri, 
pripravil prenosné edície svojich najobüúbenejších 
modelov. «Bell», «Stone» êi vyobrazenú kompozíciu 
«Melt» si teraz možno vziaČ kamkoüvek a posvietiČ 
si ich výkonnou technológiou nízkoenergetického 
zdroja a silnej batérie. S nezameniteünou «dixonov-
skou» estetikou, samozrejme.
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M&T: Jednoducho
dokonalé držadlo 

Maximálnu individualitu každému interiéru 
poskytuje nadêasové držadlo «YES!», ktoré je 
pripravené v 12 odolných kovových povrchoch, 
piatich dúžkach êi troch variantoch úchopu. 
Navyše ho možno inštalovaČ vo vertikálnej aj 
v horizontálnej polohe a je urêené pre všetky 
typy dverí – otoêné aj posuvné, drevené aj skle-
nené, štandardné aj uzamykateüné. Uzamy-
kanie zapracoval výrobca M&T priamo do 
konštrukcie držadla v podobe nenápadného 
ovládacieho segmentu, ktorým staêí pootoêiČ 
o 90 stupĀov na zaistenie dverí. Celé držadlo 
je vyrobené z najkvalitnejšieho materiálu na 
výrobu dverného kovania – masívnej mosadze, 
ktorá mu dodá potrebnú pevnosČ, odolnosČ 
a dlhú životnosČ.
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